

## В проекте «СКРЛюди» принимает участие следственный отдел по Новокузнецкому району следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу.



Есть на карте Кузбасса Новокузнецкий район – по протяженности один из самых больших: занимает 13% всей площади области. А следственный отдел, который на этой земле осуществляет защиту ее граждан, состоит всего из 8 следователей, 6 из которых, включая руководителя, - представительницы прекрасного пола.

Здесь никого не испугать выездами на значительно удаленные расстояния либо в труднодоступные населенные пункты, в которые в зимний период приходится добираться на снегоходах, а весной и летом – на моторных лодках. Население района – в большинстве своем люди преклонного возраста, к ним нужен свой особый, сердечный подход, ведь старики как никто другой нуждаются в защите и внимательном отношении. Большую часть района составляют горно-таежные ландшафты, а оставшуюся часть – лесостепные, занятые сельскохозяйственными угодьями.

Элина Геннадьевна Чепур и подчиненные ей сотрудники отлично справляются с такими

---

нелегкими задачами, выполняют свою работу с полной самоотдачей, так как являются настоящими профессионалами своего дела. Доказательство – стабильно высокие показатели работы. Ведь по итогам года следственный отдел по Новокузнецкому району неоднократно занимал 1-е место среди 32 следственных отделов регионального следственного управления. И по итогам прошедшего года именно этот отдел стал лучшим.

Эллина Геннадьевна уверена, что результат появляется тогда, когда есть команда, где не на словах один за всех и все за одного, а на деле проявляется коллективная дружба, взаимовыручка и понимание. Являясь тактиком и стратегом от природы, она не только имеет большой опыт следственной работы, но и умеет найти индивидуальный подход к каждому сотруднику, создавая дружественную атмосферу и правильно мотивируя коллег на выполнение поставленных служебных задач. Произошло серьезное преступление - все в кабинет следователя на так называемый «мозговой штурм». Есть желание помочь ветерану Великой Отечественной войны или оказать помощь детям социального учреждения – тоже вместе. Так, на протяжении нескольких лет сотрудники отдела ухаживали за Александром Карповичем Варковым, который в 13 лет стал узником концентрационного лагеря Бухенвальд, был задержан фашистами, когда пытался передать пакет с документами советским солдатам. Сначала дедушка сам рассказывал о своих воспоминаниях, а на 75-летие Победы в Великой Отечественной войне пришедшим навестить его следователям уже только тихо повторял: «Помните это». Чтобы он мог сам передвигаться по квартире, сотрудники отдела сделали ремонт и поставили специальные поручни. В первый раз, пройдя самостоятельно несколько метров, дедушка заплакал. А потом пришло печальное известие, что его больше нет. Так и остался он в памяти сотрудников Новокузнецкого отдела: провожая гостей со слезами на глазах и тихим «помните!».

Так сложилось, что у каждого сотрудника в этом коллективе есть свое личное увлечение, то, что помогает восстановить силы. Например, помощник следователя Анна Парфилова пишет стихи, а следователь по ОВД Алина Штрак занимается фудфлористикой (букеты из того, что едят), заместителя руководителя Диану Злобину увлекает рок. Обеспечение качества следственной работы невозможно и без хорошего наставника, который ежедневно оказывает практическую помощь молодым сотрудникам, передает свой опыт и умение расследовать уголовные дела различной категории. В следственном отделе таким наставником для большинства следователей как раз и является заместитель руководителя отдела Диана Злобина. Руководитель отдела Эллина Геннадьевна пишет картины.

Вот и получается: коллектив, рожденный на земле Сибирской, покоряет своей хрупкой и ранимой душевной красотой, но суров перед преступностью.

01 Мая 2022

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876353/item/1695536>